(VIS H M12x120)
(RONDELLEM 12)
(ECROUHM12)

KS12

FIXATIONS KIT SISMIQUE
4x M12

PIED COLLES

643 1816 541
| C ' ,l
. !
?
V)
n L ol
icje)
—
) HO 1
2 O
AN
Q
O
COTATION MALTAIRO1/DALLES FP |
1880 OUVERTURE FP '
1860 TOLES C —>|
& = o) io(g)o
== . :
& O
Ol o : g ; &
> = LM — s 5
> ifo OF o & D)
Qo 35
2 ~ 9
~ . . 2
8 1540 TOLES N
N - .
1172 / 0,0,0 MALTAIR
ko ol
1260 A-A 1560 OUVERTURE FP

COTATION TOLES/DALLES FP - OUVERTURE DALLES FP

C-C

(ECROUHM16)
FIXATIONS KIT SISMIQU

4x2 M16
KS16

N
w

Cheville HSA M16x137 HILTI)

CLAMP BETON

i 0
D-D
VIS H M146x120-38 )
RONDELLEZ 16)
8 |[ECROUHM16 A4
16 |RONDELLE Z 16 A2
8 VIS HM16x120-38 A4-70
4 |[ECROUHM12 A4_70
4 VIS HM12x120 A4_70
8 |RONDELLE M 12 A2
12 |Cheville HSA M16x137 HILTI HILTI
FAU-MALTAIR-10] 12 |CLAMP BETON E24-2
PLAN N. QTE |[DESCRIPTION MATIERE
Ind. F
Ind. E
Ind. D
Ind. C
Ind. B
. Masse :
Projet : CHASSIS MALTAIRO1 Matiere -
Désignation : IMPLANTATION Traitement : -
Rug. géné.:
Tol. géné.: +/- 0.1mm
L Echelle:l:QS‘ Format:A2 ‘ Feuille 1 /1
Heyman ﬂi@ date de création : 24/11/2023

5 place de Gordes 38000 Grenoble
Tel: 06333188 11 e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Nom de fichier :FAU-MALTAIR-00

N° de plan FAU'MAI.TAIR '00

Indice

? |

3




	cadre 1
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B
	Vue de mise en plan33
	Vue en coupe C-C
	Vue en coupe D-D
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue de détail BG (1 : 5)
	Vue de détail BH (1 : 5)


